Пояснительная записка
к проекту постановления «О размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Шенкурское»
 
Проект постановления «О размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Шенкурское» разработан отделом сельского хозяйства, развития предпринимательства и потребительского рынка администрации муниципального образования «Шенкурский муниципальный район» в целях реализации Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», постановления министерства агропромышленного комплекса и торговли Архангельской области от 09.03.2011 № 1-п «Об утверждении порядка разработки и утверждения органом местного самоуправления, определенным в соответствии с уставом муниципального образования Архангельской области, схемы размещения нестационарных торговых объектов».
Инициатива разработки проекта постановления принадлежит отделу сельского хозяйства, развития предпринимательства и потребительского рынка администрации муниципального образования (далее – разработчик).
Отсутствие данного муниципального нормативного правового акта не позволяет осуществить реализацию мероприятия на обеспечение единых требований  к размещению нестационарных торговых объектов, отбору хозяйствующих субъектов, которым предоставляется право на осуществление  торговой деятельности через нестационарные торговые объекты  на  территории муниципального образования «Шенкурское».
Целью правового регулирования проекта постановления является определение условий и порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Шенкурское».
 
Принятие проекта постановления не потребует финансирования из бюджета муниципального образования.
Правовое регулирование проекта постановления может затронуть интересы действующих юридических лиц и предпринимателей, зарегистрированных на территории муниципального образования «Шенкурский муниципальный район»», видом деятельности которых в соответствии с ОКВЭД является «Торговля розничная в нестационарных торговых объектах и на рынках прочими товарами» (подкласс  47,8).
Проект постановления включает в себя:
- требования к разработке и утверждению схемы размещения нестационарных торговых объектов;
 
 - порядок включения в схему размещения нестационарных торговых объектов, размещаемых на земельных участках, находящихся  в  частной собственности, постоянном (бессрочном) пользовании, аренде;
 
-  порядок организации и проведения аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов и заключения договора на право размещения нестационарного торгового объекта, размещаемых на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена.
 
Проект постановления устанавливает отбор хозяйствующих субъектов путем проведения открытого аукциона, предметом  которого является право на заключение договора на размещение нестационарного торгового объекта, в связи с этим его принятие повлечёт дополнительные расходы субъектов предпринимательской деятельности.
 
Предполагаемая дата вступления в силу нормативного правового акта: 1 квартал 2017 года. Необходимость установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу проекта муниципального нормативного правового акта либо необходимость распространения предлагаемого регулирования на ранее возникшие отношения отсутствует.
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