Пояснительная записка
         к проекту  муниципальной  программы «Развитие территориального общественного самоуправления, поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций и развитие добровольчества в муниципальном образовании  «Шенкурский муниципальный район» на 2019-2021 годы»


         Необходимость   разработки   и   принятия   муниципальной  программы МО «Шенкурский муниципальный район» «Развитие территориального общественного самоуправления, поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций и развитие добровольчества в муниципальном образовании  «Шенкурский муниципальный район» на 2019-2021 годы» вызвана следующими обстоятельствами: 
  В настоящее время в Шенкурском районе   территориальное общественное самоуправление   слабо развито в малонаселённых деревнях, удалённых от административных центров поселений. Недостаточно  территориально общественных самоуправлений в городе Шенкурске.  Граждане   осознают  необходимость личного участия в решении жизненно важных проблем  территории, на которой проживают, но не обладают достаточными знаниями и средствами для их решения. Организация деятельности администрации должна быть направлена на  информационную, консультативную и финансовую поддержку  ТОС. Активных  членов ТОС,  СО НКО и  волонтёров необходимо морально стимулировать,  информировать население района об их деятельности.
Основной проблемой развития ТОС является недостаточное финансовое обеспечение деятельности ТОС, поэтому Программой предусмотрена поддержка ТОС в виде субсидирования проектов развития ТОС, предоставляемых на ежегодный конкурс.
Информационная, консультативная и имущественная поддержка СО НКО и волонтёров не потребует дополнительных финансовых затрат.
          
        Для достижения целей муниципальной программы необходимо обеспечить решение следующих задач: 
1. Создание условий для объединения граждан на основе ТОС. Выявление общественно-инициативных граждан, координация и содействие развитию их деятельности в сфере территориального общественного самоуправления.
2. Выявление и поддержка  социально-значимых проектов ТОС в ходе проведения конкурсных процедур
3.  Создание  единого информационного пространства деятельности ТОС.
4. Привлечение СО НКО  к решению социально-значимых проблем территории Шенкурского района;
 5. Поддержка и распространение добровольческой деятельности (волонтёрства).
Финансово-экономическое обоснование
к проекту муниципальной программы МО «Шенкурский муниципальный район» «Развитие территориального общественного самоуправления, поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций и развитие добровольчества в муниципальном образовании  «Шенкурский муниципальный район» на 2019-2021 годы»


         Реализация муниципальной программы МО «Шенкурский муниципальный район» «Развитие территориального общественного самоуправления, поддержка социально-ориентированных некоммерческих организаций и развитие добровольчества в муниципальном образовании  «Шенкурский муниципальный район» на 2019-2021 годы» потребует финансовых затрат в сумме   3 001,8 тыс. рублей,  в том числе:
            2019 год – 1 000,6  тыс. рублей;
            2020 год - 1 000,6   тыс. рублей;
            2021 год – 1 000,6  тыс. рублей.


