ОСНОВАНИЯ  для  НАГРАЖДЕНИЯ  ПОЧЕТНОЙ  ГРАМОТОЙ                                  
       За значительные успехи в совершенствовании учебного и воспитательного процессов, профессиональное мастерство.
       За внедрение в образовательный и воспитательный процессы новых технологий, форм и методов обучения, обеспечение единства обучения и воспитания, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, творческое отношение к работе.
       За успехи в организации и совершенствовании образовательного процесса, внедрение новых форм и методов обучения.
        За успехи в подготовке обучающихся, выявление и развитие индивидуальных способностей обучающихся, раскрытие их творческого потенциала.
       За профессиональное мастерство, плодотворную работу, большой вклад в образование детей.
         За значительные успехи  в  организации  и  совершенствовании  учебного  и  воспитательного  процессов, формировании здорового образа жизни и физического развития личности, многолетний и добросовестный труд.

         За плодотворную работу и большой вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения.

         За значительные успехи в обучении и воспитании детей школьного возраста, совершенствование образовательного процесса в свете современных требований и в связи с юбилейным  днем рождения.
         За высокий профессионализм, творческий подход к работе, значительные успехи в обучении и воспитании школьников.
         За заслуги в организации и совершенствовании образовательного процесса, эффективное руководство образовательным учреждением, многолетний добросовестный труд и в связи с юбилейным днем рождения.

За многолетний плодотворный труд, большой личный вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения, значительные заслуги в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса.

За многолетний добросовестный труд в системе образования, оказание консультативной и методической помощи образовательным учреждениям.
