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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Финансового управления администрации Шенкурского муниципального округа о результатах проведения мониторинга качества финансового менеджмента в отношении главных администраторов средств бюджета Шенкурского муниципального округа Архангельской области за 2023 год

Мониторинг качества финансового менеджмента в отношении главных администраторов доходов бюджета Шенкурского муниципального округа Архангельской области, главных распорядителей средств бюджета Шенкурского муниципального округа Архангельской области и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Шенкурского муниципального округа Архангельской области (далее – ГАБС) за 2023 год проведен в соответствии с Порядком проведения финансовым управлением администрации Шенкурского муниципального округа мониторинга качества финансового менеджмента в отношении главных администраторов средств бюджета Шенкурского муниципального округа Архангельской области, утвержденным распоряжением финансового управления администрации Шенкурского муниципального округа Архангельской области от 17 марта 2023 года № 24, по следующим группам показателей:

1)
качество управления ГАБС расходами бюджета Шенкурского муниципального округа Архангельской области;
2)
качество управления ГАБС доходами бюджета Шенкурского муниципального округа Архангельской области;

3)
качество ведения ГАБС учета и составления бюджетной отчетности;
4) 
качество организации и осуществления ГАБС внутреннего финансового контроля;
5)
качество управления ГАБС активами;

6)
качество исполнения ГАБС бюджетных процедур во взаимосвязи с выявленными бюджетными нарушениями.

Показатели рассчитаны на основании бюджетной отчетности ГАБС, информации предоставляемой в Финансовое управление  администрации Шенкурского муниципального округа Архангельской области ГАБС.
Оценке подлежали данные 5 ГАБС. Расчет осуществлялся по 20 показателям, характеризующим организацию процедур управления расходами бюджета округа, доходами бюджета округа, ведения учета и составления бюджетной отчетности; организации и осуществления внутреннего финансового контроля, управления активами, исполнения бюджетных процедур во взаимосвязи с выявленными бюджетными нарушениями. Все 20 показателей рассчитывались по 5-балльной шкале. 
Показатели, по которым не определены значения и целевые значения, исходя из осуществляемых полномочий соответствующим ГАБС, не учитывались при расчете итоговой оценки.
По результатам мониторинга качества финансового менеджмента ГАБС за 2023 год итоговые оценки распределены следующим образом: 

Финансовое управление администрации Шенкурского муниципального округа Архангельской области (0,91%);  
Администрация Шенкурского муниципального округа Архангельской области (0,77%);

Собрание депутатов Шенкурского муниципального округа Архангельской области (0,71%);
Контрольно-счетная комиссия Шенкурского муниципального округа Архангельской области (0,67%);

Управление образования Шенкурского муниципального округа Архангельской области (0,53%).
Средняя итоговая оценка по всем показателям мониторинга – 0,72%. 

Главным администраторам бюджетных средств, получившим оценки по показателям мониторинга ниже средних оценок, необходимо провести работу по улучшению организации бюджетного процесса в системе главного администратора бюджетных средств. 
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