ИНФОРМАЦИЯ 
о результатах проведения общественного обсуждения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год

Период проведения общественного обсуждения: с 1 октября по 1 ноября 2023 года.
Разработчик: администрация Шенкурского муниципального округа Архангельской области.
Способ информирования общественности: 
проекты программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при осуществлении муниципального контроля на территории Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2024 год размещены на официальном сайте Шенкурского муниципального округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
http://www.shenradm.ru/munitsipalitet/?ELEMENT_ID=10885 в разделе Муниципальный контроль – 248-ФЗ.
В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при осуществлении муниципального  жилищного контроля на территории Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2024 год не поступило.
В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2024 год не поступило.
В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2024 год не поступило.
В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2024 год не поступило.



 
