О порядке использования объектов авторских прав слепыми, слабовидящими и лицами с иными ограниченными способностями воспринимать печатную информацию.

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 11.06.2022 № 176-ФЗ внесены изменения в статью 1274 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Согласно положениям данной статьи, допускается создание экземпляров правомерно обнародованных произведений в форматах, предназначенных исключительно для использования слепыми, слабовидящими и лицами с иными ограниченными способностями воспринимать печатную информацию (рельефно-точечным шрифтом и другими специальными способами), а также воспроизведение, распространение и импорт таких экземпляров без цели извлечения прибыли без согласия автора или иного обладателя исключительного права и без выплаты ему вознаграждения, но с обязательным указанием его имени и источника заимствования.
Библиотеки могут предоставлять экземпляры произведений, созданные в специальных форматах, во временное безвозмездное пользование с выдачей на дом лицам с ограниченными способностями воспринимать печатную информацию.
Дальнейшее воспроизведение или доведение до всеобщего сведения экземпляра в иных форматах не допускается, за исключением произведений, созданных для использования в специальных форматах, а также фонограмм, состоящих в основном из музыкальных произведений.
Согласно внесенным изменениям, библиотеки и иные организации, перечень которых определяется Правительством Российской Федерации, могут без согласия автора или иного правообладателя без выплаты ему вознаграждения предоставлять слепым и лицам с иными ограниченными способностями воспринимать печатную информацию доступ через информационно-телекоммуникационные сети к экземплярам произведений, созданным в специальных форматах, а также осуществлять их трансграничный обмен.
Указанные положения приведены в соответствие с Марракешским договором об облегчении доступа слепых и лиц с нарушениями зрения или иными ограниченными способностями воспринимать печатную информацию к опубликованным произведениям.
Настоящие изменения вступили в законную силу 22 июня 2022 года.
