Пояснительная записка 

к проекту постановления «О внесении изменений и дополнений в порядок предоставления субсидии на компенсацию транспортных расходов по доставке муки и лекарственных средств в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности с ограниченными сроками завоза грузов»
Проект постановления «О внесении изменений и дополнений в порядок предоставления субсидии на компенсацию транспортных расходов по доставке муки и лекарственных средств в районы Крайнего Севера и приравненные к ним местности с ограниченными сроками завоза грузов» (далее – проект Постановления) разработан производственным отделом администрации муниципального образования в целях реализации мероприятия по субсидированию транспортных расходов производителей хлеба и хлебобулочных изделий, которые до 01 мая текущего финансового года (даты подачи пакета документов в соответствии с утверждённым порядком) находились в стадии реорганизации, либо были образованы после указанной даты.
Инициатива разработки проекта Постановления принадлежит производственному отделу администрации муниципального образования (далее – разработчик). 

Целью правового регулирования проекта Постановления является определение условий и порядка предоставления в 2018 году субсидий юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям (далее – поставщики) из бюджета муниципального образования «Шенкурский муниципальный район»» на возмещение части затрат, связанных с доставкой муки, необходимой для производства хлеба и хлебобулочных изделий, получателями субсидий, находящихся на 01 мая текущего финансового года в стадии реорганизации, либо образованы позднее указанной даты.
В соответствии с действующим порядком предоставления субсидии на компенсацию транспортных расходов по доставке муки и  лекарственных средств в районы Крайнего Севера и приравненные  к ним местности с ограниченными сроками завоза грузов на 2018 год (далее - Порядок) организации, претендующие на получение указанной субсидии в срок до 01 мая 2018 года направляют в адрес администрации соответствующий пакет документов, при условии, что организация не  находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства и не имеет ограничения на осуществление хозяйственной деятельности.
Общая сумма лимитов бюджетных обязательств по данной субсидии на текущий финансовый год распределяется пропорционально между всеми заявителями, которые соответствуют критериям предоставления субсидии согласно утверждённому Порядку,  в зависимости от плановых показателей завоза муки на текущий финансовый год. Однако, если лимиты бюджетных обязательств по субсидии на текущий финансовый год, запланированы с учётом всех организаций, получающих данную  субсидию в предыдущие годы, а одна или несколько организаций в текущем финансовом году на момент подачи документации для получения субсидии находятся в стадии реорганизации и не имеют права получения субсидии, по итогам финансового года часть денежных средств субсидии будет не освоена и возвращена в областной бюджет.
В целях эффективного использования средств субсидии проектом постановления предлагается дать возможность организациям, находящимся на 01 мая текущего финансового года в стадии реорганизации, либо образованы позднее указанной даты, направить соответствующий пакет документов на получение субсидии после завершения процедуры реорганизации, либо после образования, но с условием остатка неосвоенных финансовых средств субсидии прочими заявителями.
Правовое регулирование проекта Постановления может затронуть интересы действующих юридических лиц и предпринимателей, зарегистрированных на территории муниципального образования «Шенкурский муниципальный район»», основным видом деятельности которых в соответствии с ОКВЭД является «Производство хлебобулочных и мучных кондитерских изделий» (подкласс  10,7).
В соответствии с решением о бюджете муниципального образования «Шенкурский муниципальный район» на 2018 год» на реализацию мероприятия в 2018 году  предусмотрено 480 тыс. рублей.

Дополнительного финансирования из бюджета муниципального образования принятие проекта Постановления не потребует.

Проект Постановления не устанавливает новые обязанности или ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, не изменяет содержание существующих обязанностей и ограничений и не устанавливает порядок организации их исполнения.

Проект Постановления не устанавливает обязанности субъектов предпринимательской деятельности, в связи с чем его принятие не повлечёт расходов субъектов предпринимательской деятельности.

Предполагаемая дата вступления в силу нормативного правового акта: 4 квартал 2018 года. Необходимость установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу проекта муниципального нормативного правового акта либо необходимость распространения предлагаемого регулирования на ранее возникшие отношения отсутствует.
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