Изменение обстоятельств, отягчающих наказание, в Уголовном кодексе Российской Федерации с 17 марта 2022 года.

Федеральным законом от 06.03.2022 № 38-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 280 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» в целях совершенствования механизмов борьбы с преступлениями в отношении несовершеннолетних с 17 марта 2022 года в ст. 63 УК РФ, регулирующую обстоятельства, отягчающие наказание, вносятся изменения.
На данный момент пункт «п» данной статьи в качестве обстоятельства, отягчающего наказание, предусматривает «совершение преступления в отношении несовершеннолетнего (несовершеннолетней) родителем или иным лицом, на которое законом возложены обязанности по воспитанию несовершеннолетнего (несовершеннолетней), а равно педагогическим работником или другим работником образовательной организации, медицинской организации, организации, оказывающей социальные услуги, либо иной организации, обязанным осуществлять надзор за несовершеннолетним (несовершеннолетней)».
С 17 марта 2022 года наряду с вышеуказанными лицами будет суровее наказываться лицо, исполняющее обязанности не только по воспитанию несовершеннолетнего, но также и по его содержанию, обучению и (или) защите прав и законных интересов несовершеннолетнего.
[bookmark: _GoBack]Интересным представляется расширение в данном пункте перечня лиц, осуществляющих трудовую деятельность, связанную с несовершеннолетними. Так, на данный момент усиленной уголовной ответственности подлежит лицо, осуществляющее трудовую деятельность в сфере образования, воспитания, развития несовершеннолетних, организации их отдыха и оздоровления, медицинского обеспечения, социальной защиты и социального обслуживания, в сфере детско-юношеского спорта, культуры и искусства с участием несовершеннолетних. Особую ценность данное изменение составляет именно в том, что не на все организации возлагается обязанность осуществлять надзор за несовершеннолетним, поэтому формулировка «участие несовершеннолетних» представляется более корректной и широкой применимой.
