Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Шенкурского муниципального округа Архангельской области «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Шенкурского муниципального округа Архангельской области»
Проект постановления администрации Шенкурского муниципального округа Архангельской области «Об определении границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Шенкурского муниципального округа Архангельской области»  (далее – проект Постановления) разработан в соответствии с Федеральным законом от 22   ноября   1995    года  № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 23 декабря 2020 года № 2220 «Об утверждении Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания», областным зaкoнoм oт 28 июня 2010 года  № 182-14-ОЗ «О реализации государственных пoлнoмoчий Apхaнгельскoй oблaсти в сфеpе производства и oбopoтa этилового спирта aлкoгoльнoй и спиpтoсoдеpжaщей пpoдyкции и oб oгpaничении пoтpебления (paспития) aлкoгoльнoй пpoдyкции».
 Разработчик проекта Постановления - отдел агропромышленного комплекса, лесопользования и   торговли администрации Шенкурского муниципального округа Архангельской области. 
Проведение оценки регулирующего воздействия вызвано необходимостью установления границ прилегающих территорий, многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания.

1.
Степень регулирующего воздействия проекта акта:
- 
высокая, проект акта содержит положения, устанавливающие обязательные требования, обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности либо ответственность за нарушение нормативных правовых актов Шенкурского муниципального округа Архангельской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.
2.
Описание проблемы, на решение которой направлен предлагаемый вариант правового регулирования, оценка негативных эффектов, возникающих в связи с наличием рассматриваемой проблемы.

Проблема, на которую направлено правовое регулирование‚ это нарушение общественного порядка в кафе, барах и прочих объектах, находящихся на прилегающих территориях к многоквартирным домам. Нарушения приводят к  ограничению прав жителей на отдых, оказывают влияние на условия их проживания, подвергают опасности жизнь и здоровье населения Шенкурского муниципального округа. 

3.
Цели предлагаемого правового регулирования  и их соответствие принципам  правового регулирования. 

Установить минимальные значения расстояний для определения границ прилегающих территорий к многоквартирным домам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания.
Определить способ расчета расстояния от многоквартирных домов до объектов общественного питания.
4.
Описание предлагаемого варианта правового регулирования и иных возможных вариантов правового регулирования.

 Иные возможные способы решения проблемы отсутствуют.
5.
Основные группы субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, иные заинтересованные лица, включая органы местного самоуправления интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием, оценка количества таких субъектов.

Юридические лица (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальные предприниматели.  осуществляющие деятельность на территории Шенкурского муниципального округа Архангельской области.
6. 
Новые функции, полномочия, обязанности и права органов государственной власти и органов местного самоуправления или сведения об их изменении, а также порядок их реализации:

Проект Постановления не устанавливает новые обязанности или ограничения, не изменяет содержание существующих обязанностей и ограничений и не устанавливает порядок организации их исполнения.

7. 
Оценка соответствующих расходов (возможных поступлений) бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Принятие проекта Постановления не повлечет дополнительных расходов из средств бюджета муниципального образования. 
8. 
Новые или изменяющие ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Архангельской области обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающие или изменяющие ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Архангельской области обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также порядок организации их исполнения.

Вводимые проектом Постановления изменения дополнительных запретов и ограничений не содержит.
9.
Оценка расходов и доходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, связанных с необходимостью соблюдения установленных обязанностей либо изменением содержания таких обязанностей, а также связанные с введением или изменением ответственности.

С принятием проекта Постановления не повлечёт расходы субъектов предпринимательской деятельности.

10.
Риски решения проблемы предложенным способом регулирования и риски негативных последствий.

Риски, связанные с принятием проекта Постановления отсутствуют.
11. 
Описание методов контроля эффективности избранного способа достижения цели регулирования. 

Отсутствуют. 

12. 
Необходимые для достижения заявленных целей регулирования организационно-технические, методологические, информационные и иные мероприятия.
Иные необходимые мероприятия будут рассмотрены в рамках подготовки
заключения об ОРВ в отношении данного решения.
13. 
Предполагаемая дата вступления в силу проекта нормативного правового акта, необходимость установления переходных положений (переходного периода), а также эксперимента. 

Предполагаемая дата вступления в силу нормативного правового акта:     второй  квартал 2025 года
Начальник отдела 
 
         




       Н.К. Григорьева

