Правовые основания 
деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Шенкурского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов

В соответствии с частями 1, 2 и 4 статьи 14.1 закона Архангельской области от 27 сентября 2006 года N 222-12-ОЗ «О правовом регулировании муниципальной службы в Архангельской области»  для обеспечения соблюдения муниципальными служащими общих принципов служебного поведения и урегулирования конфликта интересов в администрации муниципального образования Архангельской области, представительном органе муниципального образования Архангельской области, наделенном правами юридического лица (в случае формирования аппарата представительного органа муниципального образования Архангельской области), аппарате контрольного органа муниципального образования Архангельской области в порядке, определяемом указом Губернатора Архангельской области, образуются комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее по тексту статьи - комиссии).
 Комиссия создается главой муниципального образования Архангельской области, если представительным органом муниципального образования Архангельской области не принято решение о создании комиссии в каждом органе местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]В случае, если представительный орган муниципального образования Архангельской области не принял решения о создании комиссии в каждом органе местного самоуправления, состав комиссии утверждается распоряжением главы муниципального образования Архангельской области.
Собранием депутатов Шенкурского муниципального округа первого созыва решение о создании комиссии в каждом органе местного самоуправления Шенкурского муниципального округа не принималось.
В этой связи главой Шенкурского муниципального округа принято постановление от 16 мая 2024 года № 6-пг «О создании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Шенкурского муниципального округа» и утвержден её состав.
