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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к прогнозу социально-экономического развития 
Шенкурского муниципального округа Архангельской области
на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов

Прогноз социально-экономического развития Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов разработан в соответствии с распоряжением администрации Шенкурского муниципального округа Архангельской области  от 29 мая 2024 года № 317-р «О разработке прогноза социально-экономического развития Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, проекта бюджета Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов», на основе анализа сложившейся ситуации в экономике Шенкурского муниципального округа, тенденций ее развития, сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации и основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.
Показатели прогноза разработаны в двух вариантах: консервативного и базового.
Базовый вариант прогноза сценарных условий принимается за основу для бюджетных проектировок.
В пояснительной записке учитываются показатели, разработанные по базовому варианту прогноза.
В соответствии с пунктом 4 статьи 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации сформировано сопоставление ключевых параметров прогноза Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2025 год, разработанных в рамках бюджетного процесса в 2024 году, с ранее утвержденными параметрами на 2025 год (распоряжение администрации Шенкурского муниципального округа Архангельской области от 13 октября 2023 года № 670-р) с указанием причин и факторов прогнозируемых изменений (при изменении более 5% или процентных пунктов). 
 Демографические показатели.  По состоянию на 1 января 2024 года численность постоянного населения Шенкурского муниципального округа составила 10436 человек. Из них  4439  человека – численность жителей города Шенкурска и 5997 человек – проживающих в сельской местности. Снижение по сравнению с данными на 1 января 2023 года составляет 245 человек. 
Тенденция сокращения численности населения Шенкурского муниципального округа сохраняется по причине превышения числа умерших над числом родившихся, отрицательного сальдо миграции.
Прогноз численности постоянного населения предполагает, что численность постоянного населения округа будет по-прежнему ежегодно сокращаться, поскольку миграционная и естественная убыль населения в прогнозируемом периоде все еще будут оказывать отрицательное влияние. 
Среднегодовая численность населения Шенкурского муниципального округа в 2023 году составила 10,56 тыс. человек, к  2027 году сократится до 9,45 тыс. человек. 
По прогнозу социально-экономического развития Шенкурского муниципального округа Архангельской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, утвержденному распоряжением администрации Шенкурского муниципального округа Архангельской области от 13 октября 2023 года № 670-р (далее - предыдущий прогноз) среднегодовая численность населения округа в 2025 году составляла 9,94 тыс. человек, в настоящем прогнозе 10,0 тыс. человек. Показатель откорректирован с учетом данных ВПН-2020 года, статистической отчетности за 2023 год.
Сельское хозяйство. Продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий в 2023 году произведено на 426,80 млн. рублей, что  на 3,3 % меньше, чем в  2022 году.
По предыдущему прогнозу объем продукции сельского хозяйства в хозяйствах всех категорий на 2025 год  составлял  292,85  млн. рублей, в настоящем прогнозе 487,99  млн. рублей. Показатель откорректирован с учетом данных статистической отчетности и текущей динамикой в отрасли.	
Невысокие темпы роста производства продукции сельского хозяйства в округе, указанные в прогнозе на плановый период, являются следствием ежегодного снижения производства продукции животноводства в хозяйствах населения. В дальнейшем темпы роста могут замедлиться, вследствие прекращения деятельности некрупных сельскохозяйственных организаций и крестьянских хозяйств из-за финансовых проблем. Увеличение показателей возможно в связи с реализацией инвестиционных проектов по модернизации животноводческих ферм, ростом продуктивности коров, в результате проводимой племенной работы.
Строительство.    
 		Объем работ, выполненных по виду экономической деятельности «Строительство» организациями (без субъектов малого предпринимательства и организаций с численностью работающих менее 15 человек, не являющихся субъектами малого предпринимательства), в 2023 году в 1,5 раза больше уровня предыдущего года в действующих ценах. 
		В 2023 году за счет всех источников финансирования введено 1719 квадратных метров жилых помещений, что составляет 59,9% от уровня 2022 года. Ввод жилья был осуществлен индивидуальными застройщиками.
		В 2024 году объем жилищного строительства ожидается на уровне 2023 года. В прогнозируемый период ежегодные темпы роста составят 1-2%
		По предыдущему прогнозу  объем жилищного строительства на 2025 год составлял 2097 квадратных метров жилых помещений, в настоящем прогнозе 2030 квадратных метров. Корректировка показателя  обусловлена уточнением данных статистической отчетности  за истекшие периоды. 
		Рынок товаров и услуг. К основным тенденциям развития потребительского рынка округа следует отнести увеличение объемов оборота розничной торговли, позитивные изменения в организации торговли, развитие инфраструктуры отрасли и повышение качества оказываемых услуг.  
		Оборот розничной торговли в 2023 году составил 576,85 млн. рублей (увеличение на 10,6% к уровню 2022 года). Повышение  оборота розничной торговли обусловлено повышением цен  на  товары и услуги.  
		В 2024 году ожидается прирост объема оборота розничной торговли.
		По предыдущему прогнозу оборот розничной торговли на 2025 год  составлял 598,18 млн. рублей, в настоящем прогнозе 645,58  млн. рублей. Корректировка показателя обусловлена уточнением данных статистической отчетности  за истекшие периоды. 
В 2025-2027 годах предполагается, что розничный товарооборот будет демонстрировать положительную динамику. В среднесрочной перспективе позитивное влияние на развитие сферы торговли будет оказывать укрупнение организаций розничной торговли. В округе присутствуют федеральные торговые сети, что способствует развитию здоровой конкуренции, снижению розничных цен и повышению качества обслуживания населения. Торговые сети относятся к современным форматам торговли, оказывающим положительное влияние на развитие экономики округа способствуя созданию новых рабочих мест. 
Объем платных услуг по итогам 2023 года снизился в сопоставимых ценах относительно 2022 года на 1,5%. В 2024 году ожидается прирост объема платных услуг населению. В прогнозируемом периоде также предполагается положительная динамика по показателю.
	По предыдущему прогнозу объем платных услуг, оказанных населению на 2025 год   составлял 28,89 млн. рублей, в настоящем прогнозе 26,93 млн. рублей. Показатель откорректирован в связи с уточнением данных статистической отчетности  и текущей динамикой в отрасли.
	На предстоящую перспективу приоритетными направлениями в сфере потребительского рынка являются: обеспечение доступности для всего населения услуг торговли и платных услуг, расширение объемов и продаж и ассортимента продукции местных товаропроизводителей, внедрение современных форм торговли и оказания услуг.
Инвестиции. Объем инвестиций в основной капитал организаций (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами), направленных на развитие экономики и социальной сферы, в 2023 году использован на 130,95 млн. рублей, что на 39% выше уровня 2022 года в фактически действовавших ценах.
В текущем году индекс физического объема инвестиций в основной капитал оценивается практически на уровне 2023 года.  В 2025 – 2027 годах прогнозируется положительная динамика показателя. 
.	По предыдущему прогнозу объем инвестиций в основной капитал организаций (без субъектов малого предпринимательства и объема инвестиций, не наблюдаемых прямыми статистическими методами), направленных на развитие экономики и социальной сферы на 2025 год  составлял 85,46 млн. рублей, в настоящем прогнозе 152,31 млн. рублей. Показатель откорректирован в связи с уточнением данных статистической отчетности. 
Инвестиционная политика в прогнозируемый период будет направлена на сохранение благоприятных условий для привлечения в экономику округа инвестиций за счет всех источников финансирования.
Труд и занятость. Темпы изменения трудовых ресурсов в прогнозируемом периоде будут определяться динамикой численности основных возрастных групп населения: уменьшением в возрастной структуре доли лиц трудоспособного возраста и увеличением доли лиц старше трудоспособного возраста. При этом численность лиц, пополняющих группу населения старше трудоспособного возраста, будет существенно превышать численность вступающих в трудоспособный возраст. Кроме того, на уменьшение трудовых ресурсов по-прежнему влияет высокий уровень смертности и отрицательное сальдо миграции населения в трудоспособном возрасте. 
Среднесписочная численность работников организаций (без субъектов малого предпринимательства и организаций с численностью работающих менее 15  человек, не являющихся субъектами малого предпринимательства), по данным Архангельскстата, за январь-декабрь 2023 года составила 1555 человек, что на 42 человека меньше, чем в 2022 году. 
По оценке на 2024 год среднесписочная численность работников составит 1515 человек. Расчет выполнен на основе  данных Архангельскстат за январь-июль 2024 года.
Расчет прогнозной численности работников на 2025-2027 годы производился исходя из средней за 9 лет (2015-2023гг.) от среднесписочной численности работников к отчету за 2023 год, на основе данных Архангельскстат.
По предыдущему прогнозу среднесписочная численность работников организации (без субъектов малого предпринимательства и организаций с численностью работающих менее 15   человек, не являющихся субъектами малого предпринимательства) на 2025 год   составляла 1505 человек, в настоящем прогнозе 1507 человек. Показатель откорректирован в связи с уточнением данных статистической отчетности за истекшие периоды и текущей статистической отчетности.
Среднемесячная заработная плата работников организаций (без субъектов малого предпринимательства и организаций с численностью работающих менее 15 человек, не являющихся субъектами малого предпринимательства), по данным Архангельскстат, в 2023 году составила 53830,3 рублей, что на 14,7% больше, чем в 2022 году.
По оценке на 2024 год  среднемесячная заработная будет составлять 60249,5  рублей, увеличение к уровню 2023 года – 11,9%. Расчет выполнен на основе  данных Архангельскстат за январь-июль 2024г.
Прогноз на 2025-2027 годы произведен с применением индексов-дефляторов, предложенных Минэкономразвития РФ (базовый вариант: 2024г. / 2025г. 108,4%, 2025г. / 2026г. 107,0%, 2026г./2027г. 106,6%).
По предыдущему прогнозу среднемесячная заработная плата на 2025 год  составляла 60081,68  рублей, в настоящем прогнозе  65310,46  рублей. Показатель откорректирован в связи с уточнением данных статистической отчетности за истекшие периоды и текущей статистической отчетности.
За 2023 год, по данным Архангельскстата, фонд заработной платы работников организаций (без субъектов малого предпринимательства)  составил 1004,78 млн. рублей с приростом к уровню 2022 года 11,8%. 
По оценке на  2024 год фонд заработной платы работников организаций (без субъектов малого предпринимательства) составит 1094,49 млн. рублей, увеличение к уровню 2023 года на 8,9%. Расчет прогноза фонда заработной платы производился исходя из среднемесячной заработной платы работников организаций и среднесписочной численности работающих.
Прогноз на 2025-2027 годы производился исходя из среднемесячной заработной платы работников организаций и среднесписочной численности работающих. В 2025 году фонд начисленной заработной платы составит 1181,11 млн. рублей с приростом на7,9% к предыдущему году. В 2026 году фонд начисленной заработной платы по прогнозу составит 1226,11 млн. рублей с приростом на 3,8% к предыдущему году. В 2027 году фонд заработной платы по прогнозу составит 1266,86 млн. рублей с приростом на 3,3% к предыдущему году.
По предыдущему  прогнозу  фонд заработной платы на 2025 год  составлял 1085,11  млн. рублей, в настоящем прогнозе 1181,11 млн. рублей. Показатель откорректирован в связи с уточнением данных статистической отчетности за истекшие периоды и текущей статистической отчетности.
        Демография.  Уровень зарегистрированной безработицы в 2023 году составил 1,5%.   Численность безработных зарегистрированных в службе занятости на 1 января 2024 года составила 75 человек, что на 73 человека меньше, чем на 1 января  2023 года.
Нагрузка незанятого населения, обратившегося в государственное учреждение службы занятости, на одну заявленную вакансию составила на конец декабря 2023 года 1,5 человека против 2,7 человека на конец декабря  2022 года.
По прогнозу на 2025-2027 годы  значительных изменения в структуре занятости не прогнозируется. 
В целях снижения напряженности на рынке труда в округе организованы общественные работы, временное трудоустройство безработных граждан и несовершеннолетних, организуются ярмарки вакансий, обучение безработных граждан рабочим профессиям, оказывается содействие самозанятости безработных граждан, а также субсидирование  юридических лиц, включая некоммерческие организации, и индивидуальных предпринимателей при трудоустройстве отдельных категорий граждан.



